

# **Ședință extraordinară: Primăria va încheia contracte pentru terenurile de sub garaje!**

14 septembrie 2018 18:50





*Primarul Municipiului Mangalia*

**DISPOZIȚIA NR. 1051**  
**privind convocarea Consiliului Local al Municipiului Mangalia**  
**în ședința extraordinară din data de 18.09.2018**

Primarul Municipiului Mangalia – **CRISTIAN RADU**,

Având în vedere:

• art.39, alin.(2) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul art.68, alin.(1) din Legea nr.215/2001 modificată și completată privind administrația publică locală:

**DISPUN :**

**Art.1** Convocarea membrilor Consiliului Local al Municipiului Mangalia în ședință extraordinară, din data de **18.09.2018** la ora **11:00**, în sala de ședințe a Consiliului Local din cadrul Primăriei Municipiului Mangalia, având următoarea:

**ORDINE DE ZI**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractelor de închiriere pentru terenurile aflate în proprietatea UAT Mangalia pe care sunt amplasate construcții cu destinația de garaj, pentru anul 2018;

***Inițiator – Consilier Local Moroianu Nicolae***

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului privind folosirea infrastructurii sistemului de distribuție a energiei electrice pentru realizarea serviciului de iluminat public;

***Inițiator - Primar***

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a surselor de finanțare aferent investiției cu titlul "Reabilitarea fațadelor, a picturii murale exterioare și interioare, consolidarea structurii de rezistență, sistematizarea curții, refacerea împrejuririi, reabilitarea tuturor instalațiilor și construire lumânărar pentru Biserica Sf. Mare Mucenic Gheorghe";

***Inițiator - Primar***

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice-faza D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul "Sistematizare pe verticală Municipiul Mangalia-intrări blocuri, alei, parcări", LOT 1;

***Inițiator - Primar***

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul "Ambulatoriu-Spitalul Municipal Mangalia";

***Inițiator - Primar***

---

# Cursuri de formare gratuite în meseriile de tubulator și lăcătuș naval, organizate de Damen Mangalia

14 septembrie 2018 18:50





DAMEN SHIPYARDS MANGALIA

# ANUNT

Damen Shipyards Mangalia, cu sediul in Mangalia, str. Portului nr 1, jud Constanta, organizeaza cursuri de formare profesionala gratuite in meseriile de **tubulator naval si lacatus constructor naval**, in cadrul Proiectului European "Ocupare sustenabila in regiunea sud- est" initiat de Blocul National Sindical in colaborare cu Sindicatul SANAB Braila.

- **Scop:** cresterea gradului de ocupare al somerilor si persoanelor inactive
- **Grup tinta:** someri si persoane inactive
- **Nr. persoane:** 28 pers / calificare
- **Perioada cursului:** 720 ore (4 ½ luni)
- **Data incepere:** ~ 01.10.2018
- **Locatia:** Damen Shipyards Mangalia

## BENEFICII PENTRU CURSANTI

- Decontarea transportului;
- Masa gratuita;
- Subventie in valoare de 3,600 lei la absolvirea cursului;
- Obtinerea certificatului de calificare;
- Angajare dupa obtinerea certificatului de calificare;

Persoana contact: Sachir Nurten: tel 0372 411 362, e-mail [nurten.sachir@damen.com](mailto:nurten.sachir@damen.com)

---

# Avarie RAJA pe strada Mircea Eliade din Cernavodă!

14 septembrie 2018 18:50



Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 125 mm, de pe strada Mircea Eliade, din orașul Cernavodă, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 14 septembrie 2018, în intervalul orar 13,00- 16,00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe străzile Radu Iordăchescu, Nicolae Iorga, George Călinescu, Octavian Goga, Tudor Arghezi, Liviu Rebreanu, Mircea Eliade, Victoriei și prelungirea Victoriei.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților afectați, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

---

# Avarie RAJA pe strada Radu Iordăchescu din Cernavodă

14 septembrie 2018 18:50



Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 110 mm, de pe strada Radu Iordăchescu, din orașul Cernavodă, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 14 septembrie 2018, în intervalul orar 11,30- 13,30.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe străzile Nicolae Iorga, George Călinescu, Octavian Goga, Tudor Arghezi, Liviu Rebreanu, Mircea Eliade, Victoriei și prelungirea Victoriei.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților afectați, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

---

# Pentru remedierea unei avarii, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă apa pe străzile Horia, Cloșca și Crișan, Pinului și Bujorului din Valu lui Traian

14 septembrie 2018 18:50



Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 110 mm, de pe strada Pinului, din localitatea Valu lui Traian, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 14 septembrie 2018, în intervalul orar 10,30 – 13,00.

Vor fi afectați de lipsa apei potabile consumatorii de pe străzile Horia, Cloșca și Crișan, Pinului și Bujorului.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

---

# În 14 septembrie, Înălțarea Sfintei Cruci și sărbătoarea populară Cârstovul viilor

14 septembrie 2018 18:50

Înălțarea Sfintei Cruci este cea mai veche sărbătoare închinată cinstirii lemnului sfânt, ca aducere aminte a patimilor și răstignirii lui Cristos. În tradiția populară, busuiocul, menta, măghiranul și cimbrul se duc la biserică pentru sfințire, iar în timpul slujbei se păstrează lângă Cruce. În aceeași zi, în calendarul popular este Cârstovul viilor, începutul culesului viilor la români.

Crucea este unul dintre cele mai importante simboluri creștine, fiind menționată ca semn al Fiului Omului (Matei, 24,30). Sinodul al șaptelea ecumenic (Niceea, 787) a stabilit definitiv că modul de cinstire al Sfintei Cruci să fie asemenea cu cel al Sfintelor Icoane, ea reprezentând semnul distinctiv al creștinilor.

Înălțarea Sfintei Cruci (sau Ziua Crucii), sărbătorită cu post și rugăciune, amintește de două evenimente importante din istoria creștinismului:

– Aflarea Crucii pe care a fost răstignit Mântuitorul și înălțarea ei solemnă.

Tradiția spune că după răstignirea lui Iisus, în anul 33, ucenicii Mântuitorului au avut grijă să îngroape Crucea, găsită în anul 326, din porunca Sfintei Împărătese Elena, mama Sfântului Împarat Constantin cel Mare.

Dintre cele trei cruci găsite atunci pe Golgota, pentru a se afla care a fost aceea pe care a fost răstignit Mântuitorul și care sunt crucile tâlharilor răstigniți odata cu El, patriarhul Macarie a pus să fie atinsă cu ele, pe rând, o



femeie moartă. Femeia a înviat când a fost atinsă de cea de-a treia cruce, cea pe care a fost rastignit Hristos. În ziua de 14 septembrie din anul 335, crucea a fost înălțată solemn de către episcopul Macarie al Ierusalimului, pe un loc înalt, unde să o poată vedea tot poporul.

În anul 614, împăratul persan Hosroe a atacat Ierusalimul, l-a prădat, a întemnițat o mulțime de creștini printre care și pe patriarhul lor Zaharia și a capturat Sfânta Cruce. La puțin timp, Hosroe a fost silit să încheie pace cu Imperiul Bizantin, iar în anul 627, după ce și-a refăcut armata, împăratul Heraclie a atacat imperiul Persan. După victoria decisivă de la Ninveh, prizonierii, printre care și Sfântul Patriarh Zaharia, au fost eliberați, iar Sfânta Cruce a fost adusă înapoi la Ierusalim, în anul 629.

Într-un gest simbolic, împăratul Heraclie a intrat în Ierusalim purtând el însuși pe umerii Sfânta Cruce și într-o procesiune solemnă, Sfânta Cruce a fost depusă Biserica Sfântului Mormânt din Ierusalim, după ce Sfântul Patriarh Zaharia a înălțat-o în văzul tuturor, la 14 septembrie anul 630.

## **Tradiții și obiceiuri de Ziua Crucii**

Semnul crucii îndepărtează duhurile rele și ajută creștinul să evite situațiile grele, periculoase.

Dimineața, credincioșii merg la slujba de la biserică cu buchete de flori pe care se așează în jurul Sfintei Crucii sau la iohane.

La sfârșitul serviciului religios, se dă câte ceva de pomană sărmanilor. În funcție de zone și de obiceiurile locale, femeile împart câni noi, pline cu miere sau apă curată, pun și un colăcel, și dau pomană cu o lumânare întru pomenirea celor

dragi plecați într-o lume mai bună.

O superstiție spune că pe 14 septembrie, nu trebuie să se mănânce nici un fel de legume sau fructe care au înfățișarea sau amintesc de cruce, usturoi, nuci, pepeni sau prune.

O tradiție spune că în 14 septembrie, numită popular Răpciune, este Ziua Șarpelui. Este ziua „închiderii pământului”, când țărâna înghite gâzele, insectele și târătoarele. De acum înainte șerpii, alte reptile nu mai ies din adăposturile subterane până primăvara viitoare, în 17 martie, când sunt Alexiile.

Se mai spune că aceasta este ziua în care florile vorbesc între ele, știind că apoi se vor usca.

Până în această zi, câmpurile de grâu trebuie arate și semănate. Încă se mai poate semăna varză, spanac și morcovi, se răsădește salata de iarnă, se culeg castraveții și se adună semințele coapte din grădini.

De Ziua Crucii, în calendarul popular este Cârstovul viilor, sărbătoarea începutului culesului viilor, când se fac mustul și vinul.

(crestinortodox.ro)

---

**Președintele Damen, Kommer Damen, în vizită la Ministerul Economiei. Acesta**

# a anunțat dublarea numărului de angajați în următorii doi ani!

14 septembrie 2018 18:50



Ministrul Economiei a avut o întâlnire cu Președintele grupului Olandez Damen, în care s-a discutat despre viitorul Șantierului Naval din Mangalia. Ministrul Economiei, Dănuț Andrușcă, a avut o întâlnire cu Președintele grupului olandez Damen Shipyards, Kommer Damen, cu prilejul unei vizite pe care acesta din urmă a efectuat-o în România.

Discuțiile purtate la sediul Ministerului Economiei au avut ca punct central Șantierul Naval Mangalia. În acest context, Ministrul Economiei s-a referit la parteneriatul de încredere care stă la baza asocierii dintre Damen și Șantierul Naval 2 Mai și a subliniat faptul că industria navală este de interes strategic pentru România, iar așteptarea sa este ca relația dintre Ministerul Economiei și Damen Shipyards Group să ducă la dezvoltarea acestei industrii spre atingerea întregului potențial.

“Am fost informat despre intențiile grupului Damen chiar de către Președintele Kommer Damen. Șantierul de la Mangalia este foarte important pentru grupul olandez pentru că le permite diversificarea gamei de produse, în special în ceea ce privește construcția de nave de mari dimensiuni, cu valoare adăugată foarte mare, cum sunt navele de croazieră. Cea mai importantă informație pe care am primit-o de la Președintele

Kommer Damen ține de viitorul forței de muncă din șantier. Intențiile grupului olandez, așa cum mi-au fost aduse la cunoștință, sunt să dezvolte această forță de muncă și să restabilească poziția României drept un stat cu tradiție în construcția de nave. Ca atare, mi-a fost comunicat că urmează să facă angajări importante, care în următorii 2-3 ani ar însemna un plus de aproape 1.500 de noi locuri de muncă, ceea ce ar însemna că pe Șantierul Naval vor ajunge să lucreze, în total, peste 3.000 de angajați”, a declarat Ministrul Economiei, Dănuț Andrușcă, care a adăugat că Ministerul Economiei monitorizează cu atenție evoluția obiectivului industrial din Mangalia.

---

## Goldterm Mangalia angajează electricieni!

14 septembrie 2018 18:50



Compania GOLDTERM Mangalia S.A., specializata în producerea și furnizarea de energie termică și apă caldă menajeră, societate atestată de ANRE cu atestat de tip B pentru lucrări de proiectare și execuție instalații electrice, oferă spre ocupare următoarele posturi: un post de ELECTRICIAN AUTORIZAT GRAD IIB și un post de ELECTRICIAN AUTORIZAT GRAD I.

Cerintele candidatului pentru ELECTRICIAN GRAD IIB :

- Autorizație ANRE valabilă pentru gradul solicitat;
- Experiența pe o poziție similară constituie un avantaj;
- Capacitate de organizare și planificare a activităților

curente.

Cerintele candidatului pentru ELECTRICIAN GRAD I :

- Autorizatie ANRE valabila pentru gradul solicitat;
  - Experienta pe o pozitie similara constituie un avantaj;
- 

## Număr dublu de pacienți la Spitalul Mangalia, pe durata verii

14 septembrie 2018 18:50



Pe durata sezonului estival, la Compartimentul Primiri Urgențe (CPU), dar și la celelalte Secții ale Spitalului Municipal Mangalia, s-a dublat numărul de cazuri, ca urmare a fluxului mare de turiști prezenți pe litoral, în lunile de vară. Reprezentanții unității medicale susțin că, în aceste condiții, instituția are nevoie de alocări financiare suplimentare din partea CJAS Constanța, dată fiind creșterea cheltuielilor cu medicamente, materiale sanitare, reactivi, dezinfectanți, etc. Printre cele mai frecvente diagnostice ale pacienților care se prezintă la CPU, pe durata verii, sunt patologii ale tubului digestiv, arsuri solare, accidente de submersie, insolații sau accidente vasculare acute. Tot în această vară, au fost salvate zece persoane, prin resuscitare. “Dacă în aprilie și mai, la CPU s-au prezentat aproximativ

3500 de pacienți/lună, în iulie-august, numărul acestora s-a dublat. La nivel național, există doar două spitale, la Mangalia și Sinaia, unde se organizează linii de gardă pe Urgențe, tocmai ca urmare a fluxului uriaș de turiști ce necesită asistență medicală de specialitate, 24 de ore pe zi. Cei mai mulți pacienți sunt tratați în regim de spitalizare de zi și mai puțin în spitalizarea continuă”, au explicat reprezentanții spitalului.

---

# **Pentru remedierea unei avarii, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile pe străzile Eroilor – Mihai Eminescu din Constanța**

14 septembrie 2018 18:50



Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 100 mm, de la intersecția străzilor Mihai Eminescu cu strada Eroilor din municipiul Constanța, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 13 septembrie 2018, în intervalul orar 10,30

– 12,30.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii din perimetrul delimitat de străzile Eroilor – Mihai Eminescu – Vasile Pârvan – Decebal și cei arondați punctului termic 18.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților afectați pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea reparațiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

---

**În iulie și august, DNA a instrumentat dosare de corupție în care au fost condamnați 26 de inculpați printre care un judecător, avocat și un viceprimar**

14 septembrie 2018 18:50



În cursul lunilor iulie și august 2018, în dosare de corupție instrumentate de D.N.A., au fost condamnați 26 inculpați prin

15 hotărâri judecătorești definitive, între persoanele condamnate definitiv figurează: un viceprimar municipiu, un judecător, un avocat, doi ofițeri superiori poliție și armată, un consilier juridic primărie municipiu, un șef serviciu direcție județeană Protecția Copilului, un șef Corp Control primărie municipiu.

Pedepsele dispuse de judecători față de cei 26 inculpați variază între 5 ani și 11 luni închisoare și 2.000 lei amendă penală.

Având în vedere că, în multe cazuri, între pronunțarea deciziilor, motivarea acestora și transmiterea acestor decizii de către instanțele de judecată, în format electronic, se înregistrează o anumită diferență de timp, D.N.A. a decis publicarea unor informări cu privire la soluțiile de condamnare definitive, la momentul pronunțării acestora, sub formă de comunicate de presă.

În acest fel, D.N.A. răspunde cerinței de informare a opiniei publice asupra întregului proces penal în cazuri de mare corupție, inclusiv asupra finalității dosarelor trimise spre judecare.

---

**DNA Constanța a dispus  
trimiterea în judecată a unui**



# angajat al Arhiepiscopiei Tomisului pentru săvârșirea infracțiunii de folosire cu rea-credință de documente și declarații false

14 septembrie 2018 18:50

Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Constanța au dispus trimiterea în judecată, în stare de libertate, a inculpaților:

Vasile Rusnac, responsabil tehnic din partea Arhiepiscopiei Tomisului în cadrul unui proiect finanțat din fonduri nerambursabile,

Ionuț-Cosmin Băcilă, administrator al unei societăți comerciale, pentru săvârșirea infracțiunii de folosire sau prezentare cu rea-credință de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, dacă fapta are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene.

În rechizitoriul întocmit, procurorii au reținut următoarea stare de fapt:

În contextul realizării unui proiect finanțat din fonduri nerambursabile (europene și de la bugetul de stat), denumit „Egalitate pe piața muncii – Proiect pilot pentru sprijinirea persoanelor vulnerabile”, în cursul anului 2014, între beneficiarul proiectului (Agenția Națională Antidrog) și Arhiepiscopia Tomisului Constanța a fost semnat un acord în baza căruia aceasta din urmă trebuia să desfășoare cursuri de formare profesională (operator introducere, validare,

prelucrare date – calificare; îngrijire bătrâni la domiciliu; patiser – cofetar) cu un număr de 230 de persoane vulnerabile.

Responsabilul tehnic pentru implementarea proiectului din partea Arhiepiscopiei Tomisului a fost inculpatul Rusnac Vasile.

În scopul atingerii obiectivului prevăzut în acord, Arhiepiscopia Tomisului a externalizat o parte din cursurile de formare profesională, în meseria de patiser-cofetar, către societatea administrată de inculpatul Băcilă Ionuț-Cosmin.

În acest context, în perioada august – octombrie 2015, cei doi inculpați au folosit, cu rea credință, în cadrul proiectului menționat, declarații și documente false, inexacte sau incomplete prin care se atesta în mod nereal realizarea activităților contractate în proporție de 100%, deși în realitate, cursurile de pregătire practică, componentă majoră a cursurilor de formare profesională pentru meseriile de patiser-cofetar, nu avuseseră loc în fapt, aspecte pe care cei doi inculpați le cunoșteau.

Ca urmare a acestor demersuri, inculpații Rusnac Vasile și Băcilă Ionuț-Cosmin au obținut pe nedrept fonduri din bugetul general al Uniunii Europene, în sumă totală de 472.543 lei (din care 346.903 lei – Arhiepiscopia Tomisului și 125.640 lei – societatea comercială administrată de inculpatul Băcilă Ionuț-Cosmin).

Organismul Intermediar Regional pentru Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor umane Regiunea București Ilfov din cadrul Ministerului Fondurilor Europene a menționat că se va constitui parte civilă în cauză, fără însă a preciza cu ce sumă.

Procurorii anticorupție au dispus luarea măsurilor asiguratorii constând în poprirea conturilor bancare deținute de inculpatul Rusnac Vasile și persoana/parte responsabilă civilmente Arhiepiscopia Tomisului, precum și a conturilor

bancare deținute de inculpatul Băcilă Ionuț-Cosmin și societatea pe care o administrează, până la concurența prejudiciului.

Dosarul a fost trimis spre judecare Tribunalului Constanța cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.

Facem precizarea că această etapă a procesului penal reprezintă, conform Codului de procedură penală, finalizarea anchetei penale și trimiterea rechizitoriului la instanță spre judecare, situație care nu poate să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

---

# **Avarie RAJA pe strada Zambaccian din localitatea Valu lui Traian!**

14 septembrie 2018 18:50



Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 110 mm, de pe strada

Zambaccian, din localitatea Valu lui Traian, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 12 septembrie 2018, în intervalul orar 13,30- 16,00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe străzile Zambaccian, Valu de Piatră, Cocorilor și Berzelor.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților afectați, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

---

# Polaris Holding angajează!

14 septembrie 2018 18:50



# Polaris M Holding ANGAJEAZA



- CADRU TEHNIC CU ATRIBUTII IN DOMENIUL PREVENIRII SI STINGERII INCENDIILOR
- INGINER MECANIC/ CONSTRUCTII CIVILE
- MECANIC AUTO
- SOFER AUTOCAMION / MASINA DE MARE TONAJ
- LUCRATOR OPERATIV PENTRU AUTOCOMPACTOARE
- LUCRATOR PENTRU SALUBRIZARE CAI PUBLICE

SALUBRIZARE **CONSTANTA**

RELATII LA TEL : **0241 548 711**



- SOFER AUTOCAMION / MASINA DE MARE TONAJ
- LUCRATOR SALUBRIZARE CAI PUBLICE

SALUBRIZARE **NAVODARI**

RELATII LA TEL : **0733 102 899**

- SOFER AUTOCAMION / MASINA DE MARE TONAJ

SALUBRIZARE **MANGALIA**

RELATII LA TEL : **0241 740 514**

- STRUNGAR LA STRUNG VERTICAL TIP CARUSEL
- OPERATOR LA MASINI UNELTE CU COMANDA NUMERICA
- SUDOR
- LACATUS CONFECTII METALICE

STRUCTURI METALICE **CONSTANTA**

RELATII LA TEL : **0241 548 711**

---

# Stagiu internațional de Ju-Jitsu stilul „Hakko-Ryu”, la Mangalia

14 septembrie 2018 18:50

În perioada 14-16.09.2018 la Mangalia, la sala „Shaolin”, de la Casa Tineretului, se va desfășura un stagiu internațional de Ju-Jitsu stilul „Hakko-Ryu”, condus de marele maestru Johny Lenskens, 8 Dan și maestrul Luc Raymaekers, 5 Dan, din Belgia.

La stagiul vor participa sportivii secției de Ju-Jitsu „Hakko-Ryu”, din cadrul clubului, secție condusă de dl. Adrian Stîlpeanu, 2 Dan, dar și din alte secții și cluburi.

Participarea este liberă! La stagiul se dorește aprofundarea tehnicilor specifice acestei școli și pregătirea practicanților în vederea susținerii examenelor de grad.

Este a treia vizită a maestrului belgian și sperăm să vină în continuare pentru a ajuta sportivii noștri să evolueze în această artă marțială japoneză, cu o origine nobilă, în stilul de luptă al samurailor.

Stagiul este organizat cu sprijinul Fundației Județene pentru Tineret Constanța, președinte Carmen Drăghici.

---

# **Pentru executateea unor lucrări, RAJA a fost nevoită să întrerupă apa pe străzile Nicolae Iorga și Octavian Goga din Cernavodă**

14 septembrie 2018 18:50

Pentru executateea unor lucrări de înlocuire a branșamentelor de la nivelul conductei de alimentare cu apă, cu diametrul de 110 mm, de pe strada Nicolae Iorga, din orașul Cernavodă, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 12 septembrie 2018, în intervalul orar 09,30- 16,00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe străzile Nicolae Iorga, George Călinescu, Octavian Goga, Tudor Arghezi, Liviu Rebreanu și străzile adiacente acestora.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților afectați, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

---

# **Pentru executarea unor lucrări, RAJA a fost nevoită**

# **să întrerupă apa pe străzile Aurel Vlaicu, Egretei din Constanța**

14 septembrie 2018 18:50

Pentru executarea unor lucrări de înlocuire a unui robinet, de la blocul Icral, de pe strada Egretei, din municipiul Constanța, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 12 septembrie 2018, în intervalul orar 09,20-11,30.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii din perimetrul delimitat de străzile Aurel Vlaicu – Egretei – Pelicanului – Cumpenei – Aurel Vlaicu, precum și cei arondați punctelor termice 207 și 211.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

---

# **Avarie RAJA pe Bulevardul Tomis din Constanța!**

14 septembrie 2018 18:50





Pentru remedierea unei avarii survenite la nivelul unui branșament de pe Bd. Tomis, din municipiul Constanța, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 11 septembrie 2018, în intervalul orar 15,00-17,00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii din zona cuprinsă de Bd. Ferdinand și strada Negru Vodă, în timp ce consumatorii din zona Peninsula și Piața Ovidiu vor avea apă presiuni scăzute.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonele afectate, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

---

## **Sală de sport inaugurată, la Mangalia, cu ocazia deschiderii anului școlar**

14 septembrie 2018 18:50

Comunicat de presa



Primarul Municipiului Mangalia, Radu Cristian, a inaugurat noua sală de sport de la Școala Gimnazială „Sf Andrei”, investiție realizată cu finanțare guvernamentală, prin Compania Națională de Investiții. Evenimentul a avut loc, cu

ocazia deschiderii noului an școlar, în prezența cadrelor didactice, elevilor și părinților acestora. Noua sală de sport are un teren multifuncțional, tribună de 180 de locuri, vestiare, grupuri sanitare și toate dotările necesare desfășurării activităților în condiții optime. „Cei 450 de elevi ai unității de învățământ au, acum, o sală de sport modernă, unde pot face orele de educație fizică sau antrenamente la diverse discipline sportive. Proiectul, în valoare de aproximativ un milion de euro, a fost realizat cu finanțare guvernamentală, în urma demersurile făcute de Primăria Mangalia, încă de acum 4 ani”, a declarat edilul. El a mai spus că, la vremea respectivă, Primăria a depus, la CNI, dosarele pentru două săli de sport, respectiv la Școlile nr. 2 și nr. 3. „Primul proiect finanțat și finalizat este acesta de la Școala „Sf. Andrei”, dar facem în continuare demersuri și pentru sala de sport de la cealaltă instituție de învățământ”, a completat primarul Mangaliei.

---

## **Presiuni scăzute în mai multe cartiere din Constanța ca urmare a unei avarii RAJA**

14 septembrie 2018 18:50



În cursul zilei de astăzi, marți – 11 septembrie 2018, la

nivelul uneia dintre conductele ce transportă apa brută de la sursa Galeșu la Stația de tratare și pompare Palas din municipiul Constanța, cu diametrul de 1.200 mm, s-a înregistrat o avarie majoră. Pe timpul remedierii acesteia, alimentarea stației de pompare Palas de la sursa Galeșu se face doar printr-o singură conductă de aducțiune cu diametrul de 1.200 mm.

Astfel, în intervalul orar 15:00-23:00, consumatorii din cartierele: CET, Viile Noi, Medeea, Palas, Brătianu, Km 4-5, Km5, Poarta 6, Abator, Gara, Casa de Cultură, Inel I și Inel II, vor avea apă cu presiuni scăzute.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în parametri optimi în cel mai scurt timp.